



O VINARIJAMA



BELO BRDO

Godine 2007. Aleksandar Zeremski kupuje prvih 10 hektara na Belom Brdu, odmah iznad Čerevića. Malo mesto u Sremu prigrllilo je rođenog Novosađanina i pomoglo mu da ostvari san. Par godina pre toga, rodila se ideja o sopstvenom uzgoju vinove loze i proizvodnji vina. Ideja je potom razrađena do detalja, idealno mesto je pronađeno, i 2008. godine pojavili su se prvi zasadi vinove loze. Svih 9 sorti su internacionalne, 3 bele i 6 crvenih sorti vina: Chardonnay, Sauvignon Blanc, Riesling, Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc, Pinot Noir, Marselan i Petit Verdot.

Odlična ekspozicija, broj sunčanih sati, blizina Dunava i neprekidno strujanje vazduha, omogućili su savršene uslove za gajenje vinove loze.

VERITAS

Vinarija Veritas smeštena je na padinama Fruške gore omeđenim Dunavom, u Sremskim Karlovcima na putu prema Stražilovu. Okružena vinogradom, po svom položaju i arhitekturi jedinstvena je u tom kraju.

Veritas je porodična 'boutique' vinarija osnovana 2010. godine. Cilj vinarije je proizvodnja visokokvalitetnih vina i to od grožđa iz sopstvenih vinograda. Sve sadnice loze uvežene su iz Francuske i posađene na biranim položajima uz konsultaciju naših i svetskih stručnjaka u pogledu izbora sorti. Za sada, vinarija Veritas u svojoj ponudi ima Sauvignon Blanc, Cabernet Sauvignon i Merlot.

KOVAČEVIĆ

Vinarija Kovačević je proizvodnju vina započela 2001. godine. Preuzevši vinariju od svog oca Miroslava Kovačevića kao treća generacija vinara, počinje da stvara vrhunska vina.

Tokom godina, nastojali su da vinariju i svoje podrumne stalno dopunjavaju novim tehnologijama, novom opremom, novim i različitim buradima. Njihova vizija je stalno traganje za najboljim vinima što je dovelo do toga da se okrenu proizvodnji vina specifičnih stilova po najstarijim vinskim tehnikama, poput dugih maceracija grožđa i proizvodnje vina u amforama, čija tradicija seže nekoliko hiljada godina unazad. Korak dalje jeste čuvanje tradicije i vraćanje prirodi, te su se isto tako posvetili i organskoj proizvodnji istražujući biodinamičko vinogradarstvo.

DEURIĆ

U ovom kraju, loza se gaji vekovima, a vino predstavlja piće u kome uživaju mnoge generacije. Prvi pisani tragovi datiraju iz trećeg veka, kada je rimski car M.A. Probus podigao prve vinograde na južnim obodima Fruške Gore.

Najsavremenije tehnologije uz poštovanje prirode i grožđa, daje ovim vinima specifičan karakter, koji predstavlja odraz najboljeg što teroar Fruške gore i Male Remete kao mikrolokaliteta mogu da pruže.

ERDEVIK

Vinarija Erdevik nalazi se u selu Erdevik u Sremu na zapadnim obroncima Fruške Gore. Blago zatalasan, sa dve strane okružen Fruškom gorom a sa druge dve ravnica, na 140 metara nadmorske visine i na obroncima Fruške gore, sa tri prelepa jezera Erdevik je jedno od najlepših sela Srema. U Erdeviku je prva loza zasadena još 276 godine u vreme cara Proba. Od tada pa do današnjih dana, pogodna i pitoma klima Fruške gore je u ovom kraju podsticala razvoj vinarstva i naviku uživanja u vinu. Početkom XIX veka u Erdeviku je bilo znatnih zasada vinograda, pa je 1826. godine grof Livije Odeskalki podigao ovaj podrum. Vinarija Erdevik danas je spoj modernog i tradicionalnog gde se proizvodnja vrhunskih vina radi isključivo iz sopstvenog vinograda na desnoj obali Dunava.

